

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση εργασίας με το Δήμο Λευκάδας

Από το Τμήμα Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων της Κτηματολόγιο Α.Ε. εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση:

Συνάντηση εργασίας για θέματα κτηματολογίου του Δήμου Λευκάδας είχαν σήμερα, Τρίτη 26 Ιουλίου 2011, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος, **Καθ. Απόστολος Αρβανίτης**, η Γενική Διευθύντρια, **κα Μαριλένα Καρτελιά**, και στελέχη της Κτηματολόγιο ΑΕ με τον Βουλευτή Λευκάδας, **κ. Σπυροπάνο Μαργέλη**, τον Δήμαρχο Λευκάδας, **κ. Κώστα Αραβανή**, τον Αντιδήμαρχο, **κ. Σπ. Καρβούνη** και τον Διευθυντή Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου **κ. Κατωπόδη** στα γραφεία της εταιρείας.

Στη συνάντηση προσδιορίστηκε το πλαίσιο συνεργασίας των δύο φορέων καθώς και το χρονοδιάγραμμα που θα ακολουθηθεί σε σχέση με την προωθούμενη διαδικασία επαναπροσδιορισμού θέσης και ορίων σε περιοχές των ΟΤΑ Τσουκαλάδων και Σφακιωτών, λόγω εκτεταμένων αστοχιών της κτηματογράφησης, που διαπιστώθηκαν μετά την έναρξη λειτουργίας του θεσμού.

Ο επαναπροσδιορισμός της θέσης και των ορίων των ακινήτων θα πραγματοποιηθεί με ευθύνη της Κτηματολόγιο ΑΕ, έτσι ώστε οι δικαιούχοι να μην επιβαρυνθούν με έξοδα, παρά μόνον θα κληθούν, σε χρόνο που θα ανακοινωθεί εντός του έτους, να υποδείξουν τη θέση των ακινήτων τους και να ελέγξουν τον ορθό εντοπισμό τους στους χάρτες του Κτηματολογίου.

Οι δύο πλευρές επιβεβαίωσαν την μέχρι σήμερα πολύ καλή συνεργασία τους και διαπίστωσαν από κοινού ότι το κρίσιμο σημείο για την επιτυχία του εγχειρήματος είναι η ενεργή συμμετοχή των δικαιούχων, με σκοπό την σύντομη και ολοκληρωμένη λύση του ζητήματος.

Σημειώνουμε ότι ήδη από τον περασμένο Μάιο πραγματοποιήθηκε πιλοτικά επαναπροσδιορισμός των ακινήτων στα κτηματολογικά διαγράμματα σε δύο κτηματολογικές ενότητες του ΟΤΑ Τσουκαλάδων. Η σχετική διαδικασία έχει παραταθεί κατόπιν αιτήματος της δημοτικής αρχής και αναμένεται να ολοκληρωθεί το επόμενο διάστημα.

Η πρωτοβουλία της Κτηματολόγιο ΑΕ για τη διόρθωση εκτεταμένων διορθώσεων σε περιοχές με ειδικά χαρακτηριστικά θεσμοθετήθηκε πρόσφατα μέσω ρύθμισης που συμπεριλήφθηκε στο νόμο 3983/2011. Με τη ίδια τροπολογία παρατάθηκε κατά δύο χρόνια η προθεσμία διόρθωσης των αρχικών εγγραφών για όλες τις κτηματογραφημένες περιοχές και έτσι ορίζεται πλέον σε δέκα χρόνια για τους κατοίκους εσωτερικού και δώδεκα για τους κατοίκους εξωτερικού και το ελληνικό δημόσιο. Η ρύθμιση αυτή



Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Κτηματολόγιο ΑΕ, **Καθ. Απόστολος Αρβανίτης**, με αφορμή την συνάντηση, δήλωσε :

«Με το Δήμο Λευκάδας έχουμε μια πολύ καλή συνεργασία, σαν αυτή που επιδιώκουμε πάντα με τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Είναι εξαιρετικά σημαντική η συμβολή των τοπικών αρχών σε ένα τόσο σύνθετο έργο, όπως αυτό του Κτηματολογίου. Καλούμε όμως και τους πολίτες να κάνουν χρήση των εργαλείων που τους παρέχουμε, ώστε απλά, σύντομα και ανέξοδα να τακτοποιήσουν τυχόν εκκρεμότητες που αφορούν στις ιδιοκτησίες τους».

Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος Λευκάδας, **κ. Κώστας Αραβανής**, τόνισε :

«Η θεσμοθέτηση της διαδικασίας διορθώσεων μεγάλης κλίμακας σε καθεστώς λειτουργούντος Κτηματολογίου, που προώθησε η Κτηματολόγιο ΑΕ και ψήφισε η Πολιτεία, μας βρίσκει απόλυτα σύμφωνους, καθώς επιλύει ζητήματα πολύ σημαντικά για την τοπική κοινωνία. Ήταν δέσμευση που ανέλαβε η διοίκηση της εταιρείας παρουσία των κατοίκων της πόλης κατά την επίσκεψή της στη Λευκάδα, τον περασμένο Οκτώβριο, η οποία έγινε πράξη. Είμαστε αρωγοί στην προσπάθεια της Κτηματολόγιο ΑΕ, με σκοπό το συμφέρον των συμπολιτών μας και την οριστική διευθέτηση των θεμάτων που αναδεικνύονται μέσα από τη διαδικασία κτηματογράφησης».